

Телефонная линия

Тяжелые машины мешают спокойно жить

Зоя БАТОВСКАЯ, жительница п. Шаховской (МО СП «Деревня Людково»): – Уважаемая редакция! Обращаюсь к вам от имени всех жителей поселка. После того, как неподалеку открылись сразу два песчаных карьера, прямо под окнами наших домов днем и ночью ездят тяжелые машины. Дорога, которую они используют, имеет песчано-гравийное покрытие, следовательно, вся пыль летит прямо в наши окна. Это ужасно! Мы не можем спокойно ни на лавочке посидеть, чтобы пообщаться, ни белье вывесить. Каждый раз, когда мимо дома проезжает очередная груженая машина, в окнах дребезжат стекла, под ногами дрожит пол. Кроме того, мы боимся выпускать детей на прогулку без сопровождения. Ведь водители ездят на приличной скорости, да и как на такой машине сразу затормозишь? Недалеко до беды. Существует объездная дорога, ведущая к карьерам. Так почему же не пользоваться ей? Или поменять покрытие дорожного полотна на асфальтовое, чтобы избавить нас от пыли?

Валерий АНДРИЯНОВ, глава администрации МО СП «Деревня Людково»: – Не так давно по многочисленным просьбам жителей поселка на этой дороге вместо хлипкой перевправы через реку был построен большой мост с высокой грузоподъемностью. Возможно, дорога с таким мостом изначально предполагала использование ее для перевозки песка из карьеров, а не только для удобства перемещений местных жителей. Объездная дорога здесь, действительно, существует. Но, во-первых, она – грунтовая и находится в плачевном состоянии, а во-вторых, путь по ней значительно длиннее. Поэтому водители и облюбовали для перевозки дорогу, проходящую через поселок. Несколько мне известно, раньше там стоял знак, запрещающий движение большегрузного транспорта. Потом, правда, он исчез. Что могу сделать я, как глава сельского поселения? На основании чего запретить водителям ездить здесь? К тому же дорога – областная и наход-

ится в ведении министерства дорожного хозяйства области.

Сергей ДУБЕНОК, начальник отдела муниципального хозяйства ГО и ЧС администрации МР «Мосальский район»: – Мы следим за состоянием дорог в районе. Несколько месяцев назад в п. Шаховский выезжала специальная комиссия. Дорога находится в нормальном состоянии, конструкция моста предусматривает прохождение по нему транспорта большой грузоподъемности. Почему водители не могут здесь ездить, если это наиболее короткий и удобный путь к карьерам? Для того, чтобы запретить им пользоваться этой дорогой, нужно установить здесь соответствующий знак, а это полномочия областного министерства. К тому же это довольно длительный процесс, требующий соблюдения определенных процедур. Ранее на этой дороге со стороны карьера стоял запрещающий знак, но сейчас его там нет. Я понимаю, что жителям передвижение такого транспорта доставляет определенные неудобства. Но ведь и нам, мосальчанам, не нравится, что через наш город то и дело ходят тяжелая техника. Куда деваться? Приходится терпеть. Мы же цивилизованные люди.

От редакции: Ситуация напоминает уравнение, состоящее из одних неизвестных. Дорога – не наша, а областная. Знак, запрещающий движение через поселок большегрузного транспорта, исчез. Установить новый знак, но уже со стороны поселка – дело сложное, а, исходя из пояснений Сергея Николаевича, не очень нужное. А как же все-таки быть жителям поселка? Ходить на улице в респираторах, чтобы пыль не садилась на легкие? Или может быть сменить место жительства в связи со сложившейся ситуацией? И, главное, разве объездные дороги строятся не для того, чтобы не нарушать покой жителей населенного пункта? Почему же каждый, блюди свои собственные интересы, снова забывает о простых людях, которые исправно платят налоги, живут и трудятся на этой земле?

С. ДАДОКИНА.

К 95-летию газеты

Листая страницы

Районной газете 6 августа исполнится 95 лет. За эти годы менялись политики-экономические формации, а с ней общественный строй, и соответственно, отвечающее велению времени название нашей газеты. Мы продолжаем публикацию интересных фактов, бережно собранных нашим коллегой Геннадием Афанасьевым.

16 февраля 1919 года, «Наша газета»

Народное просвещение. Беседа с А.В. Луначарским

«Мы в наступающем полуго-дии должны сделать очень многое для народа и главным образом для крестьянства, чтобы обеспечить его в деле просвещения. С этой целью нами ассигновано 160 млн. рублей, которые будут употреблены исклю-чительно на развитие в деревнях внешкольного образования. Мы создадим дома лекций, курса и беседы. Особенное внимание будет обращено на организацию «изб», в которых крестьяне будут пользоваться книгами, газетами и журналами. Эти избы должны сыграть большую роль в деле просвещения, так как в

них, кроме лекций и бесед агрономического характера, будут насаждаться и политические знания.

Для развития художественно-дела нами предприняты крупные шаги. Выделено 500 тыс. рублей на закупку картин на выставках. Картины будут размещаться по национальным музеям. Из этой суммы еще не истрачено 200 тыс. рублей.

«Наконец, нами предпринята еще один шаг, – закончил тов. Луначарский, – который должен объединить русское учитительство в единый всероссийский союз. Этот союз должен вмещать в себя профессоров и учителей, и вообще всех работников в школьном деле. Союз этот будет создан тотчас же после внешкольного съезда

да по народному образованию, который откроется в Москве на днях...».

16 февраля 1919 года, «Наша газета»

Письмо в редакцию

После V-го съезда Советов я вышел из партии левых эсеров, потому что в партии произошел раскол, а также убийство Мирбаха. В виду вышеуказанного я решил вступить в партию коммунистов (большевиков), ибо в данный момент острой борьбы за социальную революцию сознательный рабочий не должен оставаться беспартийным, а поэтому я вступил в ячейку коммунистов (большевиков) при Чевлениковском волостном судовом, где и записан сочувствующим, таким же после внешкольного съезда

Началось лето – пик благоустроительных работ в муниципальных образованиях. За этот короткий период нужно успеть многое: провести субботники по уборке территорий населенных пунктов от мусора, привести в порядок фасады зданий, отремонтировать изношенные водопроводные линии, подсыпать и прогрейдировать поселковые дороги, окосить территорию возле домовладений и многое другое. Какая работа из вышеперечисленных проводится в СП «Поселок Раменский» выяснил корреспондент Владимир Касьянов.

Жители «удобно решили» вопрос по вывозу мусора

Все познается в сравнении. На выходных, проезжая по Барятино, невольно обратил внимание на траву и буряк, стоящие в полный рост вдоль транзитной улицы. Интересно, куда смотрит исполнительная власть, а вместе с ней и газетчики, которые порой остаются последним «контролирующим органом» в муниципальном образовании. Хотя и существуют определенные проблемы с благоустройством в Мосальском районе, но, в целом, работа, которая проводится в этом направлении, видна невооруженным глазом.

Управлять обширными территориями непросто, особенно в условиях крайне низкой финансовой обеспеченности. Сельское поселение «Поселок Раменский» с начала 2012 года значительно увеличилось за счет объединения с СП «Деревня Рамено». Как рассказала глава администрации Людмила Кузнецова, с начала года было проведено три субботника, где силами работников администрации и жителей населенных пунктов п. Раменский, д. Рамено и д. Передовик были ликвидированы четыре стихийных свалки. «Жителями поселения было посажено 450 деревьев, отремонтировано более 400 погонных метров заборов и ограждений, приведены в порядок фасады административных и частных зданий, ведется окашивание территории. Хочу отметить, что жители из года в год более ответственно относятся к своим обязательствам в вопросах благоустройства. Многие приобрели в личное пользование бензокосилки (триммеры), которыми периодически скашивают траву возле своих домовладений. Кроме этого, многие облагораживают придомовые участки созданием зон отдыха: устанавливают лавочки, столы. Только за несколько месяцев этого года появилось 23 подобных объектов».

Людмила Петровна также сообщила, что администрация на имеющиеся в бюджете поселения средства прогрейдировала дорогу до п. Раменский (1 км) и д. Передовик (2 км). В д. Передовик был проведен ремонт аварийных участков водопроводной сети. Что касается уличного освещения, то оно есть только в двух населенных пунктах поселения: п. Раменский и д. Рамено. Конечно, девять светильников не могут в полной мере решить проблему с освещением, но на установку дополнительных нет денежных средств.



Хотелось бы завершить статью на мажорной ноте, но не дает это сделать один проблемный вопрос – вывоз мусора из поселения. О слабой организации этой работы говорит огромная свалка на окраине д. Рамено, расположенная по направлению к д. Тиханово. В лесочке местные жители устроили целую мусорную аллею! Чего там только нет: и бутылки, и бытовые промышленные отходы, и всевозможный мусор, сдобренный предметами личной гигиены. Кое-где все это пытались скучечь, но горело немного. Одним словом, жители организовали у себя под боком огромную свалку! Этот факт поставил в недоумение главу сельской администрации. А для нас это вдвое удивительно, ведь в д. Рамено есть специалист сельской администрации. Неужели он не знает об этой свалке? Конечно, Людмила Кузнецова пообещала разобраться с этой проблемой в кратчайшие сроки, тем более, что у них на территории поселения работает административная комиссия, которая с начала года уже выписала 18 предписаний. Но может как раз дело в том, что ни одно из них не привело к наложению штрафа?

Фото В. КАСЬЯНОВА.

Читатель благодарит

Побольше бы таких педагогов

Уважаемая редакция! Через газету хотим поблагодарить тренера ДЮСШ по рукопашному бою (ушу-саньда) Игоря Бурова. Наша дочь занимается у него не так давно, но уже успешно участвует в соревнованиях. Игорь Николаевич, как талантливый педагог сумел привить ей, как впрочем и другим детям, любовь к спорту и здоровому образу жизни. И это притом, что современную молодежь увлечь чем-либо непросто. Дочь всегда с удовольствием ходит на тренировки. Из общения с родителями других спортсменов знаю, что дети очень любят своего тренера. Спасибо вам, Игорь Николаевич, за ваше терпение. Мы знаем, что с нашими детьми бывает сложно. За ваше мастерство и опыт, которыми вы щедро делитесь с подрастающим поколением. Больше бы таких педагогов, тогда и молодежь бы стремилась к лучшему.

Семья ПАВЛОВЫХ, г. Мосальск.

Местное самоуправление

Сведения о численности служащих администрации СП «Деревня Людково» с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 1, 2, 3, 4-й кварталы 2011 года.

Категория работников	Численность работников, чел.				Расходы бюджета МО ГП «Деревня Людково» на денежное содержание работников за отчетный период, тыс. руб. (с нарастающим итогом с начала года), в том числе начисления 32,4%			
	1 кв.	2 кв.	3 кв.	4 кв.	1 кв.	2 кв.	3 кв.	4 кв.
Муниципальные служащие	2	2	2	2	105075	246130	348775	434716
Работники муниципальных учреждений	2	2	2	2	44780	86586	124255	173671

Примечание: информация о численности муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание публикуется в соответствии с п. 6 ст. 52 ФЗ от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ.

В. АНДРИЯНОВ, глава администрации СП «Деревня Людково».
Н. ШУРАЕВА, главный бухгалтер.